
     Tisková zpráva 

Divadlo PLUTO uvede v Plzni slavný muzikál 

MY FAIR LADY 

 

Divadlo PLUTO Divadlo PLUTO – profesionální scéna malých forem komedie v roce 2017 

vstupuje do své 19. sezóny. Svoji domovskou scénu má více než patnáct let v O.D. Centrum v 

Plzni na Doubravce.  

Divadlo je velmi oblíbené i pro svůj žánrově a stylově ojedinělý druh zábavy včetně stolové 

úpravy s pohoštěním. Jeho svérázný repertoár je zaměřený výhradně na komediální žánry od 

kabaretu přes hudební a současnou komedii i muzikály až po operetu..  

Po úspěšném uvedení komedie Nikola Vasiljeviče Gogola „Revizor“, která měla svoji 

premiéru na podzim loňského roku, se rozhodla principálka divadla Jindřiška Kikinčuková 

splnit sen své dceři Kamile Kikinčukové a uvést na divadelní prkna Pluta slavný muzikál My 

Fair Lady. Jelikož se jedná o opravdu náročný projekt ve všech směrech, oslovila na jeho 

realizaci profesionály ve svém oboru. 

Obsazení muzikálu je opravdu vynikající. V roli Lízy Doolitelové se mohou diváci těšit na 

Kamilu Kikinčukovou a v roli Henryho Higginse na Radka Zimu, jenž získal již dříve za tuto roli 

nominaci na cenu Thálie. V dalších rolích se objeví např. Miloslav Krejsa v alternaci 

s Bronislavem Kotišem, Dalibor Tolaš v alternaci s Pavlem Kikinčukem, Monika Švábová, Jitka 

Kubištová, Petr Kukla, a další. 

Režie se ujal Bronislav Kotiš, dramaturgie, scény a kostýmů Jindřiška Kikinčuková, hudbu 

připravil Petr Zeman. Choreografická čísla postavil Jan Onder. 

Tato inscenace je doplněna stínovou i obrazovou projekcí a dalšími zajímavými efekty. Divák 

se tak stává součástí scény již při vstupu do divadla. Herci a tanečníci se pohybují nejen na 

jevišti, ale i v hledišti. Diváci si tak odnášejí zajímavý a jedinečný kulturní zážitek. 

Muzikál  „My Fair Lady“ je již 26. premiérou Divadla PLUTO.  

27. března je její první premiéra a 3. dubna bude odehrána druhá premiéra. 

Divadlo PLUTO by rádo divákům nabídlo i nadále nejen humor, ale i program, u kterého se 

nejen pobaví, ale bude pro ně zajímavým kulturním zážitkem. 

 

          



MY FAIR LADY 

Muzikál je uveden ve spolupráci s TAMS WITMARK MUSIC LIBRARY, INC   
 560 Lexington Avenue, New York, New York 10022, U.S.A. 

Úprava a texty písní Alan Jay LErner 

Hudba Frederick Loewe 

Překlad Ota Ornest 

Režie  Bronislav Kotiš 

Choreografie  Jan Onder 

Hudební nastudování Petr Zeman 

Dramaturgie, texty písní, scéna a kostýmy - Jindřiška Kikinčuková 

Světla a zvuk -  Stanislav Kajer 

 

Obsazení: 

Eliza Doolittlová       Kamila Kikinčuková 
Henry Higgins      Radek Zima 
Alfréd Doolittle       Dalibor Tolaš / Pavel Kikinčuk 
Plukovník Pickering     Miloslav Krejsa / Bronislav Kotiš 
Paní Higginsová     Monika Švábová / Jindřiška Kikinčuková 
Paní Pearsová, hospodyně pana Higginse    Ivana Malatová 
Paní Eynsforhillová, matka Fredyho   Jindřiška Kikinčuková / Jitka Kubištová 
 Freddy Eynsford-Hill, Hejsek-metař     Petr Kukla, Jan Večeřa 
Zevloun Jack – metař     Petr Stopka 
Hezoun Jack - metař, sluha atd.    Čestmír Kouba 
Knírač Joe - prodavač, Lord Boxington   Roman Beneš 
Květinářka Mary, služebná    Markéta Kubištová 
Baculka Cate, pouliční holka, služebná   Kateřina Kubištová                        
V dalších rolích účinkují posluchači Dramstudia Divadla PLUTO 
 

 

TISKOVÁ KONFERENCE 

Dne:  23. březen 2017 / 9:00 

Velký sál Divadla PLUTO, OC Doubravka, Masarykova 75, Plzeň 

         Těšíme se na setkání 

     


